

谈心谈话全覆盖 查漏补缺促整改

巴彦淖尔讯 为切实找准行政执法工作中存在的问题,助力营造公平公正的法治化营商环境,建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的行政执法队伍,按照巴彦淖尔市提升行政执法规范化水平专项行动要求,巴彦淖尔市公安局交管支队组织全体民警开展谈心谈话活动,进一步助推行政执法规范化水平专项行动工作走深走实。

为确保谈心谈话活动有力有序开展,支队、各大队加强组织领导、统筹谋划,针对工作实际合理制定计划和方案,明确谈心谈话时间、形式,分层分类开展工作,确保活动有序推进。

活动中,支队、各大队主要领导亲

自抓、亲自谈,力求达到交流思想、打消顾虑、帮助提高、解决问题的目的。支队、各大队领导坚持问题导向,紧扣行政执法领域存在的七大重点问题,率先垂范,迅速组织落实,带头开展谈心谈话活动,带头听取意见,带头查摆问题,带头进行整改落实。

此次谈心谈话活动要求做到民警“全覆盖”,即“一把手”与领导班子成员谈;领导班子成员与分管部门负责同志谈;部门负责人与部门民警之间谈。谈心谈话活动原则上采取“一对一”“面对面”个别谈话方式进行。对外出和请病假的干部职工,采取线上询问、电话沟通的方式进行谈心谈话,坚决杜绝谈话

不谈心、谈心不走心、例行公事、应付差事,谈空话讲套话等问题。

谈心谈话活动围绕对提升行政执法规范化水平专项行动的认识、自身存在的问题、有无检举揭发的问题线索、本单位行政执法工作存在的问题和不足、对提升本单位行政执法人员规范化水平的意见和建议等五项内容进行。谈心谈话活动中,支队、各大队结合行政执法工作职能和特点,紧扣执法实际,查找执法过程中存在的问题,找准影响行政执法工作发展的症结和漏洞,全面排查涉及行政执法领域的“七大问题”,对发现苗头性、倾向性问题、压力较大、情绪不高的民警进

行重点谈,既肯定工作成绩,又点透存在问题,充分发挥攻心治本、防微杜渐的作用,促使民警认真检视反思自身存在的问题,把问题找实、把根源挖深,自查自纠、立查立改,提高其思想政治觉悟。

此次提升行政执法规范化水平专项行动谈心谈话,既是加强队伍建设的内在要求,也是深入贯彻落实查纠整改环节阶段任务的务实举措。通过谈心谈话,支队、各大队全面掌握了民警的心理动态和队伍思想稳定情况,为下一阶段专项行动查纠整改顺利进行打下了坚实基础。

(翟祝瑛)

开展“一盔一带”宣传 保护重点群体安全

满都拉图讯 为切实提高“一老一小”重点群体的交通安全意识,8月11日,锡林郭勒盟公安局交管支队苏尼特左旗大队紧密结合“百日行动”“一盔一带”活动,开展了多角度、全方位、面对面的夏季交通安全宣讲活动,着力强化“一老一小”重点群体安全防护工作。

宣传中,民警以老年人、儿童为重点,向他们宣传不戴安全头盔的危害,并结合发生在身边的事故案例,宣讲了交通违法行为和交通陋习的严重危害,强化了他们“知危险、会避险”的意识和能力,营造了携手摒弃交通陋习、依法文明安全出行的浓厚社会氛围。同时,民警发放了“骑车要戴安全头盔,驾车要系安全带”、电动自行车登记挂牌指南等宣传材料。

此次宣传活动,提高了“一老一小”重点群体的交通安全意识,对引导他们树立文明交通理念,起到了良好的警示宣传效果。

(双凤)



活动现场。

交通安全进农村 筑牢乡村平安路

城关讯 为提高国道省道沿线农村群众、驾驶人的交通安全意识,预防和减少农村地区交通事故的发生,按照夏季道路交通安全集中整治“百日行动”工作要求,8月15日,呼和浩特市公安局交管支队和林格尔县大队园区中队民警深入G209沿线村庄下土城村开展交通安全宣传教育活动。

活动中,民警通过在村庄出入口集中宣传和进村入户宣传的形式不断拓展宣传教育的覆盖面,重点向村民讲解面包车超员载客、农用三轮车违法载人、骑乘摩托车电动车不戴安全头盔的严重危害性,并结合近期辖区发生的道路交通事故典型案例,深刻剖析国道省道上行逆向行驶、横穿马路、随意调头等交

通违法行为隐藏的安全隐患,教育引导广大村民要自觉遵守道路交通安全法律法规,提升“知危险、会避险”的意识和能力。

此次活动,进一步增强了农村群众的文明交通意识和安全出行意识,促使农村群众养成良好的出行习惯。

(莎仁其木格)

交通宣传进驾校 筑牢文明驾驶关

卓资山讯 为深入推进事故预防“减量控大”工作及道路交通安全“夏季整治百日行动”,进一步强化驾校交通安全宣传教育工作,把好广大学员安全驾驶第一关,近日,乌兰察布市公安局交管支队卓资县大队深入辖区驾校开展交通安全宣传活动。

活动中,民警向广大学员发放了交通安全宣传资料,讲解了遵守交通规则的重要性。民警教育引导“预备驾驶人”在学好驾驶技能的同时,要认真学习道路交通安全法律法规,时刻树牢安全第一的思想观念,养成良好的驾驶习惯。同时,民警与驾校教练进行了深入交流,希望他们将“守法、

谨慎、礼让”的行车理念灌输给每一位学员,提升他们遵守道路交通安全法规的意识,自觉养成良好的出行习惯。

此次活动,有效提高了学员自身的安全防范意识和自我保护意识,进一步增强了学员学法、知法、用法和守法的自觉性。

(石辉)

以案说法宣讲交规 引导群众文明出行

科尔沁讯 为持续深化“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动,不断提升农村地区广大交通参与者的交通安全文明意识,进一步强化交通安全宣传工作,近日,兴安盟公安局交管支队科右前旗大队额尔格图中队开展了“美丽乡村行”交通安全宣传活动。

活动中,大队组织交通参与者到科

右前旗交管大队额尔格图中队教育基地和交通安全体验馆进行参观学习。教育基地播放的一幅幅触目惊心的画面,一个个肇事案例,使广大交通参与者在视觉、感官上接受了一堂全面生动的道路交通安全警示教育,时刻提醒广大交通参与者要引以为戒,平日出行时要严格遵守交通法规,安全文明出行。

此次活动通过以案说法的形式,向群众讲授了交通安全常识、交通安全法规等相关内容,告诫在场人员吸取血的教训,自觉摒弃交通陋习及危险驾驶行为,自觉遵守交通法规,进一步加强安全意识和法治意识,从思想上筑牢安全防线。

(李悦 董晓艳)

开展统一夜查行动 维护交通安全顺畅

土贵乌拉讯 按照上级公安机关部署要求,8月12日至14日晚,乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大队结合辖区夏季交通特点,以排查安全隐患为基础,以打击违法犯罪为抓手,以守护人民安宁为目标,快速反应、科学部署,再次集结警力,开展新一轮集中统一夜查行动,“零容忍”打击各类交通违法行为,形成严管高压态势,切实维护全旗道路交通安全顺畅。

行动中,大队出动大量警力,对酒驾、醉驾、非法改装、非法飙车、涉牌涉证等严重交通违法行为进行严打、严防、强管、强控,并结合路面实际情况科学调整勤务,采取定点检查与机动整治相结合的方式,形成严管高压态势。

大队严格落实“逢车必查、逢疑必检”工作措施,不断提升执法管控效能,全力以赴除隐患防风险。同时,民警提醒驾驶人要严格遵守道路交通安全法律法规,增强交通安全法治观念和文明交通意识,切勿心存侥幸心理,以身试法。

今后工作中,大队将继续精准发力,重拳出击,进一步加大道路交通巡防管控力度,夯实社会稳定的平安基石,竭尽所能全力守护辖区道路交通安全畅通。

(石君)

严查酒驾醉驾违法行为 保护群众生命财产安全

丰镇讯 日前,乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队联合丰镇市特巡警大队在辖区范围内开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动,严查酒驾醉驾等交通违法行为,切实保护人民群众生命财产安全。

行动期间,丰镇市政府副市长,公安局党委书记、局长王巍深入一线,督导检查夜查工作。大队班子成员带队,对各类违法行为进行查处,确保行动有力有序推进取得整治实效。

同时,大队结合城乡酒驾、醉驾违法犯罪规律特点,科学设置执勤点位,严查酒驾醉驾、超员超载、疲劳驾驶等严重交通违法行为,特别是加大对重点车辆的监管,对严重交通违法行为一律“零容忍”,坚决做到发现一起,查处一起,保持严管严查高压态势,杜绝各类交通事故的发生。同时,民警对驾驶人进行宣传教育,使驾驶人充分认识到交通违法行为的危害性和遵守交通法规的重要性,警示驾驶人自觉遵法守规,安全文明出行。

今后工作中,该大队将持续保持高压态势,严查各类交通违法行为,全力以赴除隐患防风险,积极为群众排忧解难,切实提升人民群众的安全感、满意度。

(何华林)